

YAOWEN

中共中央 国务院

致北京第13届冬残奥会中国体育代表团的贺电

中国体育代表团：

在北京第13届冬残奥会上，中国体育代表团奋勇争先，夺得18枚金牌、20枚银牌、23枚铜牌，在金牌榜、奖牌榜居第1位，取得了我国参加冬残奥会的历史最好成绩，为祖国和人民赢得了荣誉，为成功举办北京冬残奥会作出了重大贡献。党中央、国务院向你们表示热烈的祝贺和亲切的慰问！

在本届冬残奥会上，你们牢记

党和人民嘱托，发扬使命在肩、奋斗有我的精神，全项参赛、勇于超越，自强不息、团结拼搏，奏响了坚韧不屈、乐观进取的生命凯歌，实现了运动成绩和精神文明双丰收。你们以实际行动落实拿道德的金牌、风格的金牌、干净的金牌的要求，同世界各国各地区残疾人运动员互相学习，友好交流，共享盛会，充分展现了新时代中国残疾人的精神风貌。

你们的出色表现充分体现了中华体

育精神，充分体现了中国人权保障与国家发展的成绩，进一步激发了海内外中华儿女的爱国热情，为全党全国各族人民在全面建设社会主义现代化国家新征程上凝聚心聚力、团结奋斗注入了精神力量。祖国和人民为你们感到骄傲和自豪！

当前，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，全党全国各族人民正在意气风发向着第二个百年奋斗目标迈进。希望你们以习近平新

时代中国特色社会主义思想为指引，继续发扬残疾人体育的光荣传统，心系祖国，拼搏奋斗，再创佳绩，推动我国残疾人体育事业发展，鼓舞和激励广大残疾人自尊、自信、自强、自立，勇于面对挑战，积极康复健身，书写精彩人生，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献智慧和力量。

中共中央
国务院

2022年3月13日

北京冬奥会和冬残奥会部分场馆计划在“五一”前向公众开放

■记者 王君宝 姬烨

新华社北京3月13日电 北京冬奥组委新闻发言人严家蓉13日在北京冬奥组委赛事总结新闻发布会上介绍，目前，北京冬奥会和冬残奥会各个场馆正在积极筹备尽快向公众开放的计划，不少场馆计划在“五一”前开放。

严家蓉介绍，延庆和张家口赛区将依托雪上场馆打造“全季、全时、全域”的冰雪娱乐中心、山地度假区和避暑旅游胜地，既有适合中高级滑雪爱好者的高级道，也有适合初学者的滑雪场地；首钢园赛后

将以“北京冬季奥林匹克公园”的身份陪伴北京市民，使“双奥之城”北京拥有“双奥公园”。

严家蓉还透露，国家速滑馆的全冰面设计，就是考虑到赛后向社会开放，赛后可以实现同时容纳2000人上冰；国家雪车雪橇中心在滑道下方的三分之一处比较缓的地方，特别留出了大众体验出发区；国家冬季两项中心将建成适合青少年的滑雪培训和冰雪体验基地。值得一提的是，冬奥会和冬残奥会所有的场馆无障碍设施也会尽可能保留。

场馆赛后向公众开放，实际上

是北京冬奥会可持续性发展的一个重要内容。“为解决场馆赛后利用这个世界性难题，我们提出了场馆反反复利用、综合利用、持久利用的‘北京方案’，不仅多个2008年的奥运场馆得到使用，北京冬奥会的全部新建场馆在设计之初就考虑到了赛后利用，体现了前瞻性和规划性。”严家蓉介绍，北京冬残奥会结束以后，北京冬奥组委将尽快完成技术设备等物资和相关人员移出，结束对场馆的独家使用期，将场馆的使用和管理权移交给业主。

据了解，北京冬奥会的竞赛场馆都是世界一流的场馆，冬奥会和

冬残奥会期间各场馆与国际单项体育组织建立了很好的协作和沟通机制。严家蓉介绍，有关部门、业主已与世界冰壶联合会、国际雪车联合会等达成框架协议，并正积极和国际雪联、国际冬季两项联盟等商议，申办今年和今后几年的世界杯等国际性专业赛事。这将带动场馆的后续运营，助力中国冰雪运动发展。

“北京冬奥会和冬残奥会的场馆不仅属于运动员，更属于热爱运动的每一个人。”严家蓉说，随着冬残奥赛事圆满落幕，全民健身热潮即将到来。

淮北市“e学习”远教联播平台周播放计划

播放时段	3月14日 (星期一)	3月15日 (星期二)	3月16日 (星期三)	3月17日 (星期四)	3月18日 (星期五)	3月19日 (星期六)	3月20日 (星期日)
8:00-9:30	1.总书记的一周 2.《平“语”近人——习近平喜欢的典故》(第二季)第五集 赢得此身长报国 3.《平“语”近人——习近平喜欢的典故》(第二季)第六集 一言为重百金轻	1.《平“语”近人——习近平喜欢的典故》(第二季)第七集 自强不息日新 2.《平“语”近人——习近平喜欢的典故》(第二季)第八集 万物并育而不相害	1.《平“语”近人——习近平喜欢的典故》(第二季)第九集 百花齐放春满园 2.《平“语”近人——习近平喜欢的典故》(第二季)第十集 不畏浮云遮望眼	1.《平“语”近人——习近平喜欢的典故》(第二季)第十一集 敢教日月换新天 2.《平“语”近人——习近平喜欢的典故》(第二季)第十二集 直挂云帆济沧海	1.《廉鉴》第一集 廉源之辨 2.《廉鉴》第二集 治政之道	1.《廉鉴》第三集 责实之律 2.《廉鉴》第四集 修身之德	1.《廉鉴》第五集 国家之情 2.《廉鉴》第六集 兴衰之鉴
18:00-20:00	1.《叛逆者》第35集 2.《叛逆者》第36集 3.《攻坚日记之翻山者》第一集	1.《叛逆者》第37集 2.《叛逆者》第38集 3.《攻坚日记之翻山者》第二集	1.《叛逆者》第39集 2.《叛逆者》第40集 3.《攻坚日记之翻山者》第三集	1.《叛逆者》第41集 2.《叛逆者》第42集 3.《攻坚日记之翻山者》第四集	1.《叛逆者》第43集 2.《冰雪之名》第1集 3.《攻坚日记之翻山者》第五集	电影《红海行动》	电影《古田军号》

美媒：美车企竞相研发电池技术

新华社北京3月13日电 《参考消息》13日刊登源自美国《纽约时报》网站的文章《汽车制造商竞相控制下一代电池技术》。文章摘要如下：

美国汽车制造商及其供应商正在竞相研发更便宜、储能更大且充电速度更快的新一代电池。

电池的化学构成已经成为通用汽车、丰田、福特和大众等公司董事会以及白宫讨论的最热门话题之一。

在政府的资金和技术支持下，这些大公司正在热烈欢迎致力于改造电池的初创企业，这样它们就不会被电动汽车带来的工业革命落下。

由于消费者对电动汽车的需求迅速增长，汽车制造商正在上“电池化学速成

班”。如今，电池占到电动汽车成本的四分之一至三分之一。这些电池大多是由少数亚洲公司生产的。

就连在电动汽车市场上占据主导地位的特斯拉也依赖亚洲供应商，并寻求将更多制造业务引入国内。

斯特兰蒂斯公司等汽车巨头正在向“因子能量”公司之类的初创企业提供大量现金。“因子能量”公司在波士顿附近沃本的一个办公园区拥有不到100名员工。

美国能源部正在考虑为生产电池或供应生产电池所需零部件及重要矿产的企业提供资金支持。统计显示，已有至少10份申请等待该机构审批，要求获得总额逾1500万美元的资金以支持电池相关项目。

全国全省新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议召开

◀◀◀上接第1版 要织牢织密监测网络，在“应检尽检”基础上，扩大主动核酸检测筛查范围，加密检测频次，切实发挥医疗卫生机构、药店的“哨点”作用，确保早发现、早处置。要压实压实工作责任，实行市级干部包县区、县区干部包镇街、镇街干部包村居、村居干部包户的四级疫情防控包保制度，各级党委、政府主要负责同志要深入一线、加强调度，压实“四方”责任，以过硬作风坚决筑牢疫情防控严密防线，确保人民群众的生命安全和身体健康。

◀◀◀上接第1版 协调配合，形成工作合力，为企业创造良好的投资和发展环境。

方宗泽在会上要求，市人大常委会要认真梳理大家提出的意见和建议，特别是充分吸纳企业诉求，使条例更接地气、更具有操作性，充分体现立法的地方特色。政府及有关部门要对标长三角先进地区，学习借鉴优化营商环境，提升服务效能的经验做法，通过立法手段予以系统固化，充分体现立法的前瞻性和科学性。条例制定出台后要狠抓贯彻落实，强化服务意识、做好要素保障，加强

金文对条例的后续修改工作提出具体要求。

市政府有关副秘书长，市监委、市中级人民法院、市直有关单位负责同志，部分商会组织、企业代表参加座谈会。

以“练”筑“防” 防“疫”于未然

◀◀◀上接第3版 提前近一个小时到达现场准备，穿防护服，戴防护面罩，6小时采样中间不停歇，大家的压力可想而知……

家住国购广场的市民陈兵说：“接到通知第一时间就来了，现场秩序维持得很好，速度也很快，这都得益于各级领导和志愿者的科学有序安排，做了检测自己也放心。”

本次演练，我市在全市范围内科学合理设置采样点170个，全市共采样核酸检测14万人，各演练点均严格按照规范流程操作，演练环节紧张有序、环环相扣，各环节工作人员行动迅速、配合密切，圆满完成了演练任务，达到了预期效果。

淮北市公共资源交易中心进场项目开标公告

(2022年3月14日至3月18日)

序号	日期	项目名称	交易方式	建设(采购)单位	序号	日期	项目名称	交易方式	建设(采购)单位
1	周一3.14	淮北市南环路提升工程勘察设计	公开招标	淮北市市政工程管理处	17	周三3.16	淮北市饮用水(农饮水)卫生委托检验监测	竞争性磋商	淮北市卫生健康综合监督执法支队
2	周一3.14	乡村振兴—程庄村庄道路工程	公开招标	淮北市高岳街道办事处	18	周三3.16	淮北市人民医院安检设备采购项目(二次)	公开招标	淮北市人民医院
3	周一3.14	2022年淮北市杜集区县乡公路升级改造工程—葛蔡路(朔里段)	竞争性磋商	淮北市朔里镇人民政府	19	周四3.17	淮北市2022年度东部石质山场森林多目标经营工程	公开招标	淮北市林业局
4	周一3.14	淮北市人民政府办公室放管服改革优化营商环境政策落实情况第三方评估项目(三次)	公开招标	淮北市人民政府办公室	20	周四3.17	淮北市烈青路、青谷路污水泵站扩容及除臭工程设计	公开招标	淮北市排水有限责任公司
5	周一3.14	淮北市相山区人民医院第二批设备检验科等科室系统设备采购项目(三次)	公开招标	淮北市相山区人民医院	21	周四3.17	2022年淮北市杜集区农村公路养护工程—李高路	公开招标	淮北市高岳街道办事处
6	周二3.15	淮北皖能储能电站一期(103MW206MWh)工程监理	公开招标	淮北皖能储能科技有限公司	22	周四3.17	相山区2022年农村公路养护工程大中修项目	公开招标	淮北市相山区住房和城乡建设局
7	周二3.15	沱河路提升工程设计招标	公开招标	淮北市市政工程管理处	23	周四3.17	段园中心学校淮北市杜集区绿地21城实验学校会议室项目	询价	淮北市杜集区段园中心学校
8	周二3.15	乡村振兴—李洼李楼方庄村庄道路工程	公开招标	淮北市高岳街道办事处	24	周四3.17	淮北卫生学校智慧黑板采购项目	询价	安徽省淮北卫生学校
9	周二3.15	宋疃镇基础设施提升项目森林防火通道环山路工程施工监理	公开招标	淮北市烈山区宋疃镇人民政府	25	周四3.17	淮北市生态环境局濉溪生态环境监测站专用车辆采购项目	询价	淮北市生态环境局濉溪生态环境监测站
10	周二3.15	相山区防疫指挥部物资保障组应急物资采购项目	询价	淮北市相山区卫生健康委员会	26	周四3.17	淮北市公安局社会治安防控体系建设监理服务项目	询价	淮北市公安局
11	周二3.15	朔里镇葛塘村黄楼主干道路及排水工程	竞争性磋商	淮北市朔里镇人民政府	27	周四3.17	淮北市市政工程管理处路灯维修材料采购项目	询价	淮北市市政工程管理处
12	周三3.16	淮北市杜集区乡村振兴项目—荆周路工程	公开招标	淮北市高岳街道办事处	28	周五3.18	淮北国安电力至市高新区北区供热管网项目工程总承包	公开招标	淮北市科技产业投资发展有限公司
13	周三3.16	淮北市市政设施提升工程设计	公开招标	淮北市市政工程管理处	29	周五3.18	淮北市相山区王引河治理工程	公开招标	淮北市相山区水利工程建设管理处
14	周三3.16	2022年相山区城镇老旧小区综合整治改造项目设计施工总承包施工监理	公开招标	淮北市相山区住房和城乡建设局	30	周五3.18	高岳街道办事处乡村振兴青春路工程	公开招标	淮北市高岳街道办事处
15	周三3.16	乡村振兴—杨庄张庄村道路工程	公开招标	淮北市高岳街道办事处	31	周五3.18	小麦重大病虫防控药物采购(小麦赤霉病、蚜虫)	询价	淮北市烈山区农业农村水利局
16	周三3.16	淮北市朔里镇人民政府公务用车采购项目	询价	淮北市朔里镇人民政府	32	周五3.18	淮北市环卫一体化特许经营项目	公开招标	淮北市城市管理管理局